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Partnerstvo predstavlja zajednicu dve osobe. Partnerstvo bilo koje vrste se formira kada dvoje ljudi veruje 
da je veća korist ako ujedine energije, talente i sredstva, nego da ostanu sami.U ljubavi dolazi do 
stvaranja partnerstva kada se dvoje ljudi zbližava da bi stvorili novu realnost Ako se oboje kreću jedno 
prema drugom i vezuju u fizičkoj, emocionalnoj, duhovnoj i duševnoj sferi, oni prelaze iz realnosti 
odvojenog «ja» u zajedničku realnost «mi». Ni jedno «ja» nije poništeno oba se jednostavno povećavaju i 
unapredjuju hemijskim spajanjem sa drugim. Jedno drugom su katalizatori. Stvarajući «mi» realnost znači 
da formirate tim sa namerom da zajednički putujete kroz život udruženim snagama. Ovako bi to trebalo da 
izgleda u idealnom slučaju koji podrazumava da ste na pravi način i harmonično izgradili sebe i samim ti 
napravili dobar izbor jer ste znali šta želite. Dobrim izborom se ne završava priča jer je život pun izazova 
pa u skladu sa tim celog života se nalazimo u novim situacijama koje manje ili više upešno 
razrešavamo.Tako i naš odnos sa partnerom raste i razvija se kao i mi sami.Više niste sami. Biće 
potrebno da uskladite razlike izmedju vas i vašeg partnera-u pogledu stila, brzine, načina komuniciranja, 
navika i prioriteta.U svakodnevnom životu nužni su stalni dogovori i kompromisi.Oni naravno treba da 
budu ravnopravni ,da se ni jedna strana ne oseti uskraćenom. 
STVARANJE LJUBAVI JE PROCES 
IZBOR PARTNERA 
Postoli izvesni društveni pritisak da nadjete partnera , ako ga već nemate.Tako biste se uklopili u opšte - 
prihvaćena društvena očekivanja. Medjutim ovaj pritisak može biti opasan. Vrlo često bračni partneri 
raskidaju brak zato što su u jednom trenutku odlučili da odgovore očekivanjima jer «tako treba», a da sami 
nisu nikada istinski svojim bićem izabrali da budu u njemu. Zato bračne zajednice nastale iz spoljašnjeg 
razloga «treba», a ne iz unutrašnjeg osećaja»želim» obično nisu srećne. 
«Želeti»-vodi ka izabrati, što dalje vodi ka obavezati se. 
«Treba»-vodi ka odlučiti , što dalje vodi ka žrtvovati se. 
Kada birate da udjete u vezu vi ste svesni odgovornosti želeći taj odnos.Vi istinski verujete da ste spremni 
i voljni da budete u zajednici. 
Kada odlučujete da imate bračnog druga možda mislite»Svakako, zašto da ne?» Ali iza ovoga se krije 
neodlučnost i skoro svesnost o budućoj «prosečnoj»vezi koja može da funkcioniše na pojavnom nivou ali 
ne donosi duboku strast iljubav koja menja i unapredjuje oba bića. Mirenje sa prosekom podrazumeva i 
nedostatak samopouzdanja i vere u sebe jer je primarni razlog za ulazak u zajednicu zadovoljiti druge 
(porodicu,društvo). Sopstvene potrebe koje se odnose na želju za pravom ljubavlju se zatrpavaju, a 
kompenzuju se sa drugim postignućima.No kompenzacije nikad ne vode stvarnom zadovoljstvu i sreći jer 
ne možemo uspešno zameniti babe žabama. 
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